

# «ЗАЧЁТ»

Сентябрь 2020 года

Директор школы

Шуплецова

Лариса

Александровна:

«Нежарким солнышком  
согреты,  
Леса еще листвою одеты.  
У первоклассников букеты.  
День хоть и грустный, но  
веселый,  
Грустишь ты: — До  
свиданья, лето!

И радуешься: — Здравствуй, школа!



Дорогие наши ученики! Вот и отзвенело жаркое лето. Мы рады приветствовать вас всех в нашем школьном здании. Начинается 2020-2021 учебный год, и мы хотим пожелать вам, прежде всего, быть здоровыми, радовать своих родителей отличными отметками в дневниках, быть успешными и удачливыми.

Будьте, ребята, счастливы

Добро пожаловать в страну знаний!»

**1 сентября** – грустный и одновременно радостный день! Грустный, оттого, что закончилось лето, солнечные деньки, прогулки с друзьями. Радостный от того, что начинается новый учебный год, появляются новые друзья, знакомство с новыми предметами, новыми знаниями.

Для учащихся школы этот день тоже стал радостным. Запомнить его помогли учителя – классные руководители. Ребят из начальной школы ждали Уроки знаний – классные часы «Незнайка в стране знаний», «Здравствуй, школьная страна!», «Слово о Родине», «Капсула времени» и другие.



Сплотиться классному коллективу помогли Уроки мира и дружбы – «Для дружбы нет границ», «Дружба – ценный дар», «О мире и не только», которые были проведены в параллели 5 – 7 классов. Учащиеся 8 – 9 классов вели разговор по темам «Урока мужества» - «Чтобы помнили», «Страницы истории. Орден Андрея Первозванного - высшая награда России.



Историческая справка». Классные часы «Урок доблести и славы», посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне прошли в параллелях 10 - 11 классов.







Зам. директора во ВР Унтило О.Ф.

### Вести из 9 класса В

1 сентября в 9 В классе был организован и проведён Урок Памяти по теме: "Фронтовые письма". Научный сотрудник музея Панасюк Елена Владимировна интересно осветила тему и наглядно показала, как сделать письмо-треугольник. Акцент был на том, какую роль играли эти письма Победы!



Также она рассказала о детском доме в нашем городе во время войны. Научный сотрудник подчеркнула вклад ШААЗА, подвиг Героя Советского Союза Николая Васильевича Архангельского и его экипажа в Великую Победу.



## Безопасность

Безопасность — это состояние защищённости жизненно важных интересов личности, общества, государства от внутренних и внешних угроз. Потребность в безопасности —



базовая для человека. А уж защитить своего ребенка, в нас заложено

природой.

Оградить его от угрозы жизни и здоровью, от дурного влияния и еще от массы неприятностей — обязанность любого взрослого человека.

Самое разумное, что следует сделать — предупредить возможные внешние угрозы.

Поэтому в первую неделю учебы в школе всеми педагогами уделяется огромное внимание проведению классных часов, бесед по пожарной безопасности, безопасности дорожного движения, профилактике новой коронавирусной инфекции, профилактике ЧС, безопасности при работе в сети Интернет, правилах поведения при угрозе совершения террористического акта и других угрозах. Классные руководители раздали памятки для учащихся и их родителей, провели инструктажи.



### 3 сентября 2020 года – День памяти трагических событий в школе Беслана

1 сентября, Беслан, на улице стоит жаркая погода, поэтому школьную линейку решили провести на улице. 4 детских сада из 9 не успели отремонтировать к сроку, поэтому родители пришли на линейку с детьми дошкольного возраста.

Во время линейки, террористы приехали на машинах к зданию школы. Стреляя воздух,





они согнали около 1200 детей, родителей и их родственников в здание. Ещё около 150 человек успело убежать.

Террористы были отлично вооружены и подготовлены, они знали план здания и окрестностей. Имели при себе автоматы, подствольные и обычные гранатомёты, ручные пулеметы, гранаты, противогазы, аптечки и запас еды.

Большинство заложников согнали в спортзал, некоторых держали в тренажерном зале и душевой. Телефоны и фотоаппараты отобрали и разбили.



В результате теракта погибло 333 человека: 186 детей, 111 родственников детей, 17 учителей, 10 сотрудников ФСБ, 6 спасателей, 2 сотрудника МЧС и 1 полицейский.

Прошло 16 лет. И каждый год учащиеся школы вспоминают события тех дней, говорят о жестокости террористов, о недопустимости трагедий такого масштаба в будущем.

В фойе второго этажа был оформлен стенд с фотографиями, к которому дети принесли бутылочки с водой, игрушки и живые цветы. Смирнова Ирина Васильевна, руководитель школьного музея, рассказала о событиях тех дней, о трагедии, постигшей множество семей, которые потеряли родных и близких, детей.



### **Ба! Знакомые все лица!**

Узнаёте? Нет? Представляю: Суворова Анастасия. Сейчас уже студентка 1 курса юридического факультета Северо-Западного института управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Президентской академии, г. Санкт-Петербург), бюджет. А ещё полгода назад – выпускница нашей школы.

Из газеты «ЗАЁТ» №13 за 2020 год: «В далеком 2012 году начала свою редакционную деятельность тогда скромная ученица 6 класса Суворова Настя. Редактировала в разных условиях: и срочно, и, находясь в другом городе. Отказа не было никогда. Прошли годы. Сегодня Анастасия – выпускница, но свой след в жизни школьной газеты она уже оставила. Спасибо, Настя и тебе, и твоим родным за то, что ты оказалась такой исполнительной, безотказной. Ты – МОЛОДЕЦ! За что и вручается тебе виртуальная медаль. Так держать! А настоящую, ты еще успеешь заработать, чего все тебе желают».

И она получила настоящую золотую медаль, несмотря на то, что согласно новому закону Министерства образования, в 2020 году российские школьники добивались заветной золотой медали по иным, более ужесточенным правилам. Согласно новым правилам, было только два условия для получения школьником золотой медали.



Первое: итоговый аттестат ученика должен состоять только из оценок «5». Второе: сдача всех предметов ЕГЭ на отметку не ниже «Отлично». К примеру, по предметам «Математика» и «Русский язык», которые являются обязательными для выпускников общеобразовательных школ, подобная оценка выставляется при достижении 70 баллов.

Данное нововведение Министерство образования РФ аргументирует тем, что «теперь золотая медаль станет по-настоящему золотой». Власти рассуждают, чтобы добиваться почетного звания «Золотого медалиста» нужно приложить колоссальные усилия и обладать незаурядными способностями.

У Насти все получилось! Сумма баллов 289 (за золотую медаль добавили 5 баллов и еще 5 за победу в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию.) Несмотря на огромный конкурс (55 человек на место!) лишь 18 бюджетных мест на всю страну Насте удалось выстоять.

Педагогический коллектив поздравляет девушку и приглашает всех учеников прикладывать усилия, получать прочные знания, участвовать в конкурсах, олимпиадах, несмотря на все трудности.



А помогут вам учителя и родители.

Настю поздравляет её мама: «Дорогая моя доченька! Только мы с тобой знаем, сколько трудностей пришлось преодолеть, сколько бессонных ночей провести вместе, сколько утомительно долгих часов ожидания выдержать, чтобы ты могла стоять и



улыбаться у входа в вуз своей мечты! Поздравляю тебя с началом нового этапа в твоей жизни - студенчеством! Желаю стать талантливым юристом и пополнить Президентский корпус!»

Трудно? Да! Но это реально! Девчонка из зауральского городка покорила своими знаниями северную столицу. Гордимся!

*Винтовкина С.А.*

## ПОЗДРАВИЛКИ

Поздравляю с Днем знаний! Желаю



огромного желания учиться и познавать. Легкости в новом учебном году. Дружной атмосферы,

интересных событий, великолепных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпения и замечательных результатов.

*Векшина Л.Н.*



Дорогие друзья, уважаемые коллеги! Любимые наши учителя, ветераны педагогического труда, самые заботливые родители и яркие школьники! От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года и желаю энергии, жизнелюбия и неустанного движения вперёд — к новым целям и свершениям. Пусть новый учебный сезон станет для вас сезоном добрых открытий и счастливых побед!

*Классный руководитель 9 класса В Мухина И. А.*

## Подвальчик

Уважаемые коллеги, родители и ученики! Поздравляем вас с наступившим новым учебным годом! Пусть он будет для вас радостным и плодотворным! Приглашаем к сотрудничеству в школьной газете. Напоминаем, что до 20 числа каждого месяца редакция газеты ждёт информацию (фото, рассказ). Так к 20 сентября вы можете подготовить материал о необычном лете, первых учебных днях, поздравить с октябрьскими праздниками (Днем пожилых людей, Днем учителя и т.д.) или прислать что-нибудь своё, интересное и познавательное.

До встречи на страницах нашей школьной газеты «ЗА4ЁТ»!